

В опасной ситуации поможет «Мобильный телохранитель».

Вопрос безопасности имущества граждан всегда был и остаётся одним из основных направлений деятельности органов внутренних дел. В последнее время в Управление вневедомственной охраны всё чаще обращаются граждане с просьбой рассказать о возможностях «Мобильного телохранителя».

Наряду с общеизвестными способами защиты имущества (установка охранной сигнализации) всё большую популярность среди населения набирает «Мобильный телохранитель». Просто и доступно. В клавиатуре сотового телефона программируется одна из кнопок в режиме быстрого набора, в случае опасности необходимо лишь нажать на неё, и на адрес прибудет вооружённый экипаж вневедомственной охраны полиции. Главное, чтобы телефон всегда был заряжен, находился в рабочем состоянии, а баланс на sim - карте — обязательно положительным. Данная охранная система очень удобна.

Например, шумная компания распивает в подъезде спиртные напитки или на близлежащей территории замечена драка - не стоит самостоятельно вмешиваться в разборательства, это может быть опасно, достаточно нажать кнопку и на место прибудут полицейские.

В настоящее время в городе и области насчитываются несколько сотен пользователей «Мобильного телохранителя», среди них не только владельцы квартир, но и собственники объектов различной категории. Причём многие подключают систему при наличии установленной в помещении охранной сигнализации».

По всем интересующим вопросам можно получить подробную консультацию по телефонам: 52-07-21, 44-03-59, 66-22-95, 67-82-99